

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 20 martie 2023, ora 14.00 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești.

La lucrările ședinței participă consilieri locali, primarul orașului dl Birău Dănuț, jr. Vlăduț Grigore-Alin - secretarul general al orașului, cons.jr. Văduva Vasile-Paul - compart. administrație publică locală, dl Borcan Alin-Paul - șeful serv. Buget-contabilitate și cons. jr. Arjoca Vlad-Mihai.

Președintele de ședință dl Popescu Daniel arată că sunt prezenți 12 consilieri locali din cei 15 consilieri locali în funcție convocați și 3 absenți dl Miloșescu Gheorghe, dl Amza Ilie-Ovidiu și dl Fugaru Ion.

Președintele de ședință dl Popescu Daniel supune la vot completarea ordinii de zi cu un punct și anume : Informare privind adresa nr. 159/17.03.2023 din partea Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare / Filiala de Îmbunătățiri Funciare Gorj; **Se aprobă cu 12 voturi pentru.**

Președintele de ședință dl Popescu Daniel supune la vot următoarea ordine de zi completată:

-1. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 2/31.01.2023 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2023.

-2. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr.1 la HCL nr. 16/23.02.2023 privind rectificarea și modificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2023.

-3. Proiect de hotărâre privind preluarea dreptului de suprafață pentru terenul în suprafață de 10 mp situat în orașul Târgu Cărbunești, strada Pandurilor, lângă blocul B8.

-4. Informare privind adresa nr. 159/17.03.2023 din partea Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare / Filiala de Îmbunătățiri Funciare Gorj. **Se aprobă cu 12 voturi pentru.**

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel arată că Proiectul de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 2/31.01.2023 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2023, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

dl Borcan Alin-Paul - șeful serv. Buget-contabilitate arată că este vorba despre corectarea unei erori privind alocarea sumei de 872.870 lei din excedentul bugetar al anului 2022 și prezintă în continuarea raportul de specialitate, precizând că și următorul proiect de pe ordinea de zi privește aceeași problemă.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată. **Se aprobă cu 12 voturi pentru.**

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel arată că Proiectul de hotărâre pentru modificarea Anexei nr.1 la HCL nr. 16/23.02.2023 privind rectificarea și modificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2023, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată. **Se aprobă cu 12 voturi pentru.**

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel arată că Proiectul de hotărâre privind preluarea dreptului de suprafață pentru terenul în suprafață de 10 mp situat în orașul Târgu Cărbunești, strada Pandurilor, lângă blocul B8, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată. **Se aprobă cu 12 voturi pentru.**

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Informare privind adresa nr. 159/17.03.2023 din partea Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare / Filiala de Îmbunătățiri Funciare Gorj.

dl primar Birău Dănuț prezintă câteva date despre imobilul „Canton Târgu Cărbunesti” și apoi propune consilierilor locali să fie de acord cu preluarea acestui imobil în proprietatea publică a orașului.

Președintele de ședință dl Popescu Daniel supune la vot propunerea domnului primar ca Orașul Târgu Cărbunești să preia în proprietate imobilul „Canton Târgu Cărbunesti” împreună cu terenul aferent, urmând să adoptăm cu celeritate actele administrative prevăzute de lege.

Se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se prezintă la lucrările ședinței dl Fugaru Ion.

Președintele de ședință dl Popescu Daniel arată că ordinea de zi a fost epuizată, drept care, declară închise lucrările ședinței de astăzi.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Popescu Daniel



SECRETAR GENERAL
jr. Vlăduț Grigore-Alin

